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БЕОГРАД - Лидер Нове демократске странке (НДС) Борис Тадић изјавио је данас да
нема страх од цензуса, као и да није добро да само једна партија у Србији на
предстојећим изборима 16. марта освоји више од 50 одсто гласова бирача.

  

  

"Врло је битно да опозиционе странке активирају онај део бирачког тела које овог
тренутка нема за кога да гласа и то су моји мотиви за учешће на овим изборима", рекао
је Тадић гостујући на Радиотелевизији Србије и додао да није истина да ће глас за НДС
бити глас за Српску напредну странку.

  

Тадић је истакао да ниједна странка не би могла да буде толико јака да је опозиција
радила свој посао - критиковала владу, поручујући да су све странке то време проводиле
"хвалећи владу".

  

На питање шта очекује након избора, одосно да ли ће бити први у власти или први у
опозицији како је то недавно рекао, Тадић је одговорио:

  

"После избора ћемо видети где ћемо бити - први у опозицији или први у власти. Док
траје борба није готово, али пре верујем да ћу бити први у опозицији".

  

Он је додао и да СНС и Социјалистичка партија Србије нису у стању да реше економске
проблеме Србије, те да су зато расписани избори, поручујући да су неопходне
краткорочне и дугорочне реформе, попут реформе образовања, здравства, али и
подстицање инвестиција.

  

Коментаришући то што се у медијима помиње да планира да у будућој влади води
Министарство спољних послова, Тадић је рекао да је то бесмислено.
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Он се осврнуо и на иступање из Демократске странке и казао да НДС наставља мисију
ДС.

  

"Оног тренутка кад је ДС престала да врши своју мисију ја сам изашао из ње", рекао је
Тадић и додао да није било никаквог унапред створеног плана његовог напуштања ДС,
као и да то није урадио у договору са владајућом коалицијом.

  

СПС је увреда за политички живот

  

Београд -- Нова демократска странка саопштила је да је целокупно политичко деловање
СПС, од оснивања до данас, велика увреда за политички живот Србије и њене грађане.

  

Нова демократска странка и СПС наставили су данас полемику пошто је лидер НДС
Борис Тадић најпре рекао да социјалисти имају фаталне последице на српско друштво,
а СПС одговорио да Тадић има амнезију у вези свега што се дешавало у последњој
деценији и његовој улози у томе.

  

 2 / 3



Борис Тадић: СНС и СПС нису у стању да реше економске проблеме и зато су расписани избори
понедељак, 24 фебруар 2014 20:52

  У саопштењу НДС оцењује да целокупно политичко деловање СПС, од оснивања доданас, представља велику увреду за политички живот Србије и њене грађане, истичућида Тадић нема амнезију и да се сећа врло добро, као и остали грађани, и претходнихдеценија, које су уништене захваљујући "разорном деловању" СПС-а.   СПС је јуче саопштио да не може, а да не примети да је лидер НДС у протеклих месецдана добио амнезију и заборавио све шта се дешавало у последњој деценији, а посебносвоју улогу у томе.   Међутим, у НДС тврде да јучерашње саопштење СПС-а садржи искључиво оптужбе нарачун Тадића, од којих ниједна није базирана на аргументима, већ на неистинама које су"толико очигледне да СПС саопштењем понајвише вређа јавност".   "Јасно је да је СПС-у у интересу да цела Србија оболи од амнезије како се нико не бисећао њихове катастрофалне политике", наводе из НДС уз оцену да су резултат теполитике пљачка земље која се мери у милијардама евра, ратови и разарања...   Тадић, како је саопштио НДС, не брине за СПС и њену будућност, већ за Србију и каквуће будућност она имати ако социјалисти наставе да је "враћају у мрак 90-их".   "СПС у саопштењу, у низу бесмислица, наводи и да је помагала Тадићу да буде навласти. Није СПС помогла њему да буде на власти, него је он коалицијом са СПС-омпомогао Србији тиме што је ратнохушкачку странку превео у, макар декларативно,проевропску", наводи се у саопштењу.   У НДС тврде и да је СПС организација без идеологије, а да је за њеног лидера ИвицуДачића једино битно да буде на власти па му је "потпуно свеједно да ли ће за токористити рат или потписивање Бриселског споразума".   НДС је поново упитао социјалисте која је њихова идеологија, осим "доследне борбе завласт по сваку цену и коришћење власти за уништавање сваког дела стварности за којису надлежна министарства која држи СПС и за личну корист појединаца".   Из НДС наводе и да је апсурдна тврдња СПС-а да Тадић није ништа урадио на укидањувиза, и да те оптужбе долазе од оних "због којих су Србији и уведене визе, а њениграђани годинама били под санкцијама".   У саопштењу се негира и да Тадић није ништа урадио да Србија добије датум заотпочињање преговора са ЕУ, као што то сматрају у СПС.   НДС одбацује наводе социјалиста да је Тадић имао "мангупе у својим редовима" иоцењује да нема потребе да СПС говори о томе, јер је Тадић "преузео одговорност залоша кадровска решења и сам указао на њих".   "Истина је да они немају 'мангупе у својим редовима', али зато у имају хорде оних којигодинама пљачкају Србију, који су је уништавали више од две деценије и чија политика јеодносила људске животе, а то што су данас уместо рата и шовинизма на себе ставилиетикету ЕУ, не мења суштину њиховог деловања", закључили су у НДС.   НДС сматра и да СПС треба да се стиди својих досадашњих потеза којима је, какотвррде, довела Србију у лошу ситуацију, "водила диктаторску политику, уништавалиживоте људима..."  (Танјуг)  

 3 / 3


